

ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ „СВ.СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЙ“- С.РЪЖЕНА,
ОБЩ.КАЗАНЛЪК

ПРОТОКОЛ № 3 /21.01.2022г.

Днес, 21.01.2022г. се проведе редовно заседание на Обществения съвет при ОБУ “Св.св.Кирил и Методий“- с.Ръжена, общ.Казанлък

На заседанието присъстват: Албена Кръстева – директор на училището; Христо Ванеджиков – кмет на с.Ръжена, редовен член; Мария Дойчева – родител, редовен член; Румяна Сандалова – представител на ПРБ, редовен член; Айше Таир – родител, редовен член; Виолета Събева – родител, редовен член. Налице е кворум за вземане на решения.

Заседанието започна в 18:10 часа.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане на участие на ОБУ“Св.св.Кирил и Методий“- с.Ръжена в процедура за кандидатстване с проект за иновация за включване в списъка на иновативните училища чрез въвеждане на допълнителен избираем учебен предмет Екологично образование в учебните планове на III и IV клас и успешно овладяване на учебното съдържание чрез методите учене чрез правене, преживяване и сътрудничество през учебната 2022/2023г.

Заседанието бе водено от Председателя на Обществения съвет – г-н Христо Ванеджиков.

Тя запозна присъстващите с дневния ред и даде думата на директора на училището.

По т.1 от дневния ред директорът на училището – госпожа Албена Кръстева, запозна членовете на Обществения съвет с процедурата за кандидатстване с проект за иновация за включване в списъка на иновативните училища според ЗПУО и ДОС. Тя представи в детайли и със задълбочена мотивация училищната идея за иновативен проект чрез въвеждане на допълнителен избираем учебен предмет Екологично образование в учебните планове на III и IV клас и успешно овладяване на учебното съдържание чрез иновативните методи - учене чрез правене, преживяване и сътрудничество през учебната 2022/2023 година.Присъстващите изказаха следните

мнения. **Общественият съвет подкрепя идеята за проект за иновация, който да бъде въведен през учебната 2022/2023г.**

След обсъждане председателят на съвета предложи представеният иновативен проект да бъде приет и одобрен чрез гласуване от членовете на съвета.

Проектът бе подкрепен с пълно мнозинство – гласували „ЗА“ – петима членове на ОС.

Председател:

Христо Ванеджиков

Директор:

Албена Кръстева

